



A Dunakanyar teljes vonalán, mindkét vágányon közlekednek a vonatok, a menetrend fokozatosan áll helyre

2019. augusztus 31. szombat, 15.40 / Utolsó módosítás: 2019. augusztus 31. szombat, 17.55

FRISSÍTÉS: A Dunakanyar teljes vonalán közlekednek már, mindkét vágányon a vonatok. A menetrendszerű vonatközlekedés fokozatosan áll helyre. A Budapest-Nyugati-Szob közötti Z70-es vonat utasai a Prágába tartó Metropolitan EuroCity vonattal utazhattak tovább.

FRISSÍTÉS 17:15-kor: A Dunakanyar vonalán újraindult a vonatközlekedés. Korlátozás Vác és Verőce között van, ott egy vágányon közlekednek a vonatok. A másik vágányon várakozik – vonali feszültséghiány miatt – a Budapest-Nyugati-Szob közötti Z70-es vonat, illetve a Nyugati pályaudvarról elindult és Prágába tartó Metropolitan EuroCity vonat. **A Budapest–Vác–Szob vonalon utazók jelentősen hosszabb eljutási idővel számoljanak.** Kérjük tájékozódjanak a MÁV térképes applikációján: <http://vonatinfo.mav-start.hu/> [1]

FRISSÍTÉS 16:35-kor: A Dunakanyar vonalán ismét szünetel a vonatközlekedés a Vác-Szob vonalszakaszon. A térségben a vihar fákat döntött a vasúti pályára, megrongálódott a felsővezeték is. A MÁV-START pótlóbuszokat rendelt a helyszínre. **A Budapest-Vác-Szob vonalon utazók jelentősen hosszabb eljutási idővel számoljanak.**

FRISSÍTÉS: Ismét működik a biztosítóberendezés Verőcénél. **Újraindult a vonatközlekedés.**

A Szobról Budapest-Nyugati pályaudvarra 16:30-kor induló vonat Szob és Vác között nem közlekedik.

Előzmény: A verőcei állomáson meghibásodott a biztosítóberendezés, áramellátási ok miatt. A vonatközlekedés szünetel. A MÁV-START pótlóbuszokat rendelt a helyszínre. **A Budapest-Vác-Szob vonalon utazók hosszabb menetidővel számoljanak.**

A Szob-Budapest-Nyugati közötti Z70-es vonat 50 perce várakozik.

MÁVINFORM

Forrás: <https://www.mavcsoport.hu/mavinform/dunakanyar-teljes-vonalan-mindket-vaganyon-kozlekednek-vonatok-menetrend-fokozatosan-all>

Hivatkozások

[1] <http://vonatinfo.mav-start.hu/>